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Πρωτοβουλία της Λευκωσίας για την προστασία 
των Χριστιανών στη Μέση Ανατολή
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας, Νίκος Χριστοδουλίδης, 
αναγνωρίζοντας την κρίσιμη σημασία της προστασίας των θρησκευτικών 
ελευθεριών και της στήριξης των μειονοτήτων στη Μέση Ανατολή, 
αποφάσισε τον διορισμό της Θεσσαλίας Σαλίνας Σιάμπου ως Ειδικής 
Εκπροσώπου της Κυπριακής Δημοκρατίας για Θρησκευτικές Ελευθερίες 
και Προστασία Μειονοτήτων στη Μέση Ανατολή, αναφέρει σε γραπτή 
δήλωση ο Κυβερνητικός Εκπρόσωπος, Κωνσταντίνος Λετυμπιώτης. Ο 
διορισμός, χωρίς πρόσθετες απολαβές, τίθεται σε εφαρμογή από 1/1/2025.

Η Θεσσαλία Σαλίνα Σιάμπου, «με αποδεδειγμένη διπλωματική ικανότητα και 
εμπειρία, θα εργαστεί για την προστασία των χριστιανικών και άλλων 
μειονοτήτων μέσω του διαλόγου με τα κράτη της περιοχής, για την ενίσχυση των 
δικαιωμάτων τους και την προώθηση βιώσιμων λύσεων στις προκλήσεις που 
αντιμετωπίζουν, ενώ η αποστολή της θα συνδράμει την προσπάθεια της ΕΕ για τη 
στήριξη των θρησκευτικών ομάδων της περιοχής», αναφέρει ο Κυβερνητικός 
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Εκπρόσωπος.

Παράλληλα, θα προωθήσει τον πολυμερή διάλογο και τις διαθρησκευτικές 
συναντήσεις, ώστε να ενισχύσει τη συμπερίληψη των μειονοτήτων στις πολιτικές 
διαδικασίες της περιοχής, σημειώνει.

Σύμφωνα με τον κ. Λετυμπιώτη η Ειδική Εκπρόσωπος της Κυπριακής Δημοκρατίας 
θα προωθήσει, επίσης, την ανθρωπιστική και αναπτυξιακή συνδρομή προς τις 
κοινότητες των θρησκευτικών μειονοτήτων, με έμφαση σε έργα για την υγεία, την 
εκπαίδευση και την επανένταξη θυμάτων.

Η προστασία της πολιτιστικής κληρονομιάς θα αποτελέσει, επίσης, βασική 
προτεραιότητα, με την ενίσχυση δράσεων για την αποκατάσταση και την 
προστασία των θρησκευτικών και πολιτιστικών μνημείων.

Επιπλέον, η Ειδική Εκπρόσωπος θα αναδείξει τον διπλωματικό ρόλο της Κυπριακής 



Δημοκρατίας ως γέφυρας μεταξύ της Ευρωπαϊκής Ένωσης και της Μέσης 
Ανατολής, αξιοποιώντας τη γεωγραφική, την πολιτιστική και την ιστορική της 
θέση, ενώ θα ενισχύσει τις ευρωπαϊκές προσπάθειες για την προώθηση της 
ειρήνης, της ανεκτικότητας και της βιώσιμης ανάπτυξης, αναφέρει ο κ. 
Λετυμπιώτης.

Σύμφωνα με τον Εκπρόσωπο, με τον διορισμό της Θεσσαλίας Σαλίνας Σιάμπου, 
η Κυπριακή Δημοκρατία επιβεβαιώνει τη δέσμευσή της να υποστηρίξει τις 
θρησκευτικές κοινότητες της Μέσης Ανατολής, να προωθήσει την περιφερειακή 
σταθερότητα και να αναδείξει τον πλούτο της πολιτιστικής και της θρησκευτικής 
κληρονομιάς της περιοχής.

(Πηγή: ΚΥΠΕ)


